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. 3pyUTEIbHAs TMMHACTHUKA
. CocraBnenue 3agau
. ITor ypoka

Lli1an ypoka.

. YCTHEBIE BBIUUCIIF
. lIpoBepka pome 3aaHus
. Pemienue mpi
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SF+FS+I3+S5=2S5
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3amaua.

1(yr.)—2 (i1.)

3 (yr.) —? (i1.)
2:3=2+2+2=6(a1.)
OT1BeT: y TPEX YTAT — 6 J1ai.



AN

3agaua .

1 (yr.) — 2 (Kp.)
4 (yT.) — 2 (Kp.)
2-4=2+2 +2+2=8 (xp.)

OT1BeT: y YeThIPEX YTAT — 8 KPbLIbEB.






3agava .
1 (k.)—2 (1)
6 (x.)—? (IU1.)
2°6=2+2+2+2+2+2=12(11.)

OtBeT: y mectu Kot — 12 ras.
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3anaua .
1 (kx.)—4 (1)
2 (k.)—7? (1)
4-2=4+4=8 (a.)
OT1BeT: y ABYX KOTAT — 8 Jj1ai.



S5+5+5+5=20cmMm
5-4=20cm

OtBet: PO =20 cm.
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3ajgaua .
Jlano:
Cr.o=5cm
Haurn:
PO
5 cMm Y



YMHOXEHHUE -

KOMITOHEHTHI ICUCTBHUSA YMHOXKEHUS - 7
| — BIt MHOXXHUTEND - ?

2 — 0¥ MHOXXHUTENb - ?









PaboTy BBINOJHWIIA YUUTEIb HAYaIbHBIX KJIACCOB
CexaueBa E.B.




